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PAGE 1:  Basic Info 

Please provide some basic 

information. We promise not to reveal it to 
any others. 

Answered: 6 Skipped: 0 

Which of the following categories best 
describes your current employment status? 

Answered: 6 Skipped: 0 

TotalTotal 66

Where did you 

hear about this event? 

Answered: 6 Skipped: 0 

TotalTotal 66

Answer Choices – Responses –

Responses Responses  Nick Name  Nick Name 

Responses Responses Company: Company: 

Responses Responses Address 1: Address 1: 

Responses Responses Address 2: Address 2: 

Responses Responses City/Town: City/Town: 

Responses Responses State/Province: State/Province: 

Responses Responses ZIP/Postal Code: ZIP/Postal Code: 

Responses Responses Country: Country: 

Responses Responses  Email Email

Responses Responses Phone Number: Phone Number: 

Answer Choices – Responses –

 Enrolled Student  Enrolled Student 

 Company Employee  Company Employee 

/  Government/Non-profit Organization Member /  Government/Non-profit Organization Member 

 Self-employed  Self-employed 

Responses Responses  Other (please specify)  Other (please specify) 

Answer Choices – Responses –

/IRC Mailing List/IRC /IRC Mailing List/IRC 
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PAGE 2:  Event Sessions 

 Please rate your 
interest against the following topics. 
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 Please give your opinion on the 

presenters' professional level to the topic. 
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PAGE 3:  Event Organization 

How 
satisfied are you with the venue and the 

service? 

Answered: 5 Skipped: 1 

TotalTotal 55

Answer Choices – Responses –

LinuxToy LinuxToy 

G+/  Social Networks (G+/Weibo etc) G+/  Social Networks (G+/Weibo etc) 

 Friends  Friends 

Responses Responses  Other (please specify)  Other (please specify) 
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–

 Less 
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–

So 

So 

–

 Quite 
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–

 Very 

Interesting 
–

Not 

Attend 

–

Total –
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Break & Break & 

Dinner Dinner 
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Answer Choices – Responses –

 Extremely satisfied  Extremely satisfied 
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TotalTotal 55

How organized 

was the event? 

Answered: 5 Skipped: 1 

TotalTotal 55

Overall, how satisfied are you with this 
event? 

Answered: 5 Skipped: 1 

TotalTotal 55
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PAGE 4:  Thoughts & Suggestions 

What kind of 
activity do you expect in future events? 
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Answer Choices – Responses –

 Moderately satisfied  Moderately satisfied 

 Neither satisfied nor dissatisfied  Neither satisfied nor dissatisfied 

 Moderately dissatisfied  Moderately dissatisfied 

 Extremely dissatisfied  Extremely dissatisfied 

Answer Choices – Responses –

 Extremely organized  Extremely organized 

 Very organized  Very organized 

 Somewhat organized  Somewhat organized 

 Slightly organized  Slightly organized 

 Not at all organized  Not at all organized 

Answer Choices – Responses –

 Extremely satisfied  Extremely satisfied 

 Moderately satisfied  Moderately satisfied 

 Neither satisfied nor dissatisfied  Neither satisfied nor dissatisfied 

 Moderately dissatisfied  Moderately dissatisfied 

 Extremely dissatisfied  Extremely dissatisfied 
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What thoughts or 

suggestions do you want to tell Fedora 
Zhongwen User Group? 
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Showing 0 responses 
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